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INDEKLIMA I KOMMUNERNES 
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03. HAR KOMMUNEN EN INDEKLIMASTRATEGI FOR KOMMUNENS DAGINSTITUTIONER?
I forlængelse af spørgsmålet er følgende tekst blevet læst op for respondenterne: Ved en indeklimastrategi menes en overordnet og langsigtet 

plan for forbedring af indeklimaet i kommunens bygninger. Strategien signalerer over for kommunens borgere, at kommunen – både på det 

politiske og det forvaltningsmæssige niveau – har vedtaget et vedholdende fokus på at forbedre indeklimaet i kommunens bygninger. Samtidig 

forankrer strategien ønsket om forbedring af indeklimaet på tværs af alle områder af kommunen og danner grundlag for udarbejdelse af 

konkrete handlingsplaner.
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04. HAR KOMMUNEN AKTUELLE PLANER OM AT UDARBEJDE EN INDEKLIMASTRATEGI 

FOR KOMMUNENS DAGINSTITUTIONER?
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05. HAR KOMMUNEN EN INDEKLIMASTRATEGI FOR KOMMUNENS SKOLER?
I forlængelse af spørgsmålet er følgende tekst blevet læst op for respondenterne: Ved en indeklimastrategi menes en overordnet og langsigtet 

plan for forbedring af indeklimaet i kommunens bygninger. Strategien signalerer over for kommunens borgere, at kommunen – både på det 

politiske og det forvaltningsmæssige niveau – har vedtaget et vedholdende fokus på at forbedre indeklimaet i kommunens bygninger. Samtidig 

forankrer strategien ønsket om forbedring af indeklimaet på tværs af alle områder af kommunen og danner grundlag for udarbejdelse af 

konkrete handlingsplaner.
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06. HAR KOMMUNEN AKTUELLE PLANER OM AT UDARBEJDE EN INDEKLIMASTRATEGI 

FOR KOMMUNENS SKOLER?
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07. HAR KOMMUNEN KORTLAGT INDEKLIMAET I KOMMUNENS DAGINSTITUTIONER? 
I forlængelse af spørgsmålet er følgende tekst blevet læst op for respondenterne: Med en kortlægning menes konkrete målinger af de forskellige 

indeklimaparametre (belysning, akustik, termisk og atmosfærisk indeklima). En kortlægning kan også være i form af en systematisk screening af 

de forskellige indeklimaparametre. Hensigten med kortlægningen er uanset metoden at give et overblik over indeklimaet i de enkelte bygninger 

og rum med henblik på udarbejdelse af en konkret plan for forbedring af indeklimaet.

42% 55% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ja Nej Ved ikke



7

08. HAR KOMMUNEN AKTUELLE PLANER OM AT KORTLÆGGE INDEKLIMAET I 

KOMMUNENS DAGINSTITUTIONER?
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09. HAR KOMMUNEN KORTLAGT INDEKLIMAET I KOMMUNENS SKOLER?
I forlængelse af spørgsmålet er følgende tekst blevet læst op for respondenterne: Med en kortlægning menes konkrete målinger af de forskellige 

indeklimaparametre (belysning, akustik, termisk og atmosfærisk indeklima). En kortlægning kan også være i form af en systematisk screening af 

de forskellige indeklimaparametre. Hensigten med kortlægningen er uanset metoden at give et overblik over indeklimaet i de enkelte bygninger 

og rum med henblik på udarbejdelse af en konkret plan for forbedring af indeklimaet.
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10. HAR KOMMUNEN AKTUELLE PLANER OM AT KORTLÆGGE INDEKLIMAET I 

KOMMUNENS SKOLER?
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11. HVOR STOR EN ANDEL AF KOMMUNENS DAGINSTITUTIONER HAR 

VENTILATIONSANLÆG, DER SIKRER, AT CO2-INDHOLDET I INDELUFTEN IKKE 

OVERSTIGER 1.000 PPM?
Respondenterne er blevet bedt om at angive deres svar inden for følgende kategorier: 0-25 %, 26-50 %, 51-75 %, 76-100 % og ved ikke.
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12. HAR KOMMUNEN EN KONKRET PLAN FOR, AT ALLE DAGINSTITUTIONER INDEN 

FOR EN ÅRRÆKKE FÅR VENTILATIONSANLÆG, DER SIKRER, AT CO2-INDHOLDET I 

INDELUFTEN IKKE OVERSTIGER 1.000 PPM?
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13. HVOR STOR EN ANDEL AF KOMMUNENS SKOLER HAR VENTILATIONSANLÆG, DER 

SIKRER, AT CO2-INDHOLDET I INDELUFTEN IKKE OVERSTIGER 1.000 PPM?
Respondenterne er blevet bedt om at angive deres svar inden for følgende kategorier: 0-25 %, 26-50 %, 51-75 %, 76-100 % og ved ikke.
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14. HAR KOMMUNEN EN KONKRET PLAN FOR, AT ALLE SKOLER INDEN FOR EN 

ÅRRÆKKE FÅR VENTILATIONSANLÆG, DER SIKRER, AT CO2-INDHOLDET I INDELUFTEN 

IKKE OVERSTIGER 1.000 PPM?
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REGION
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